

সভার কার্য বিবরণী

mvawi Y
we† kl *Awa † ekb*

স্থানঃ বোয়ালিয়া ইউ,পি, অফিস, নওগাঁ।

সময়ঃ সকাল ১০.০০ টা

তারিখঃ ০৮/০১/২০১৩ইং

সনঃ ২০১৩ইং

ক্রমিক নং	উপস্থিত সভ্যগণের নামঃ	পদবী	স্বাক্ষর
০১	জনাব মোঃ মোস্তাফিজুর রহমান	চেয়ারম্যান	"
০২	মোছাঃ আক্তার বানু	ইউ,পি সদস্য	"
০৩	মোছাঃ নুরজাহান (দিলী)	ইউ,পি সদস্য	"
০৪	মোছাঃ রেনুকা বেগম	ইউ,পি সদস্য	"
০৫	মোঃ আলম হোসেন	ইউ,পি সদস্য	"
০৬	মোঃ বজলুর রহমান	ইউ,পি সদস্য	"
০৭	মোঃ এনামুল হক	ইউ,পি সদস্য	"
০৮	মোঃ ছোলাইমান আলী	ইউ,পি সদস্য	"
০৯	মোঃ মোতাহার হোসেন	ইউ,পি সদস্য	"
১০	মোঃ আবুল ফজল	ইউ,পি সদস্য	"
১১	মোঃ আমিন হোসেন	ইউ,পি সদস্য	"
১২	মোঃ নাজিম উদ্দীন	ইউ,পি সদস্য	"
১৩	মোঃ আঃ বাক্বাছ	ইউ,পি সদস্য	"

আলোচ্য বিষয়ঃ

০১। পূর্ববর্তী সভার মন্তব্য
পাঠ ও অনুমোদন প্রসঙ্গে
আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গ্রহন।

১। সভায় ইউ,পির চেয়ারম্যান জনাব মোঃ মোস্তাফিজুর রহমান সভাপতিত্ব করেন। তিনি
উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করলেন। ইউ,পি সচিবের মাধ্যমে তিনি
গত সভার মন্তব্য পাঠ করিয়া শুনাইলেন। কোন রূপ সংশোধনী বা সংযোজনী না থাকায়
তাহা গৃহীত ও অনুমোদিত হইল। অতঃপর তিনি মূল আলোচনা শুরু করলেন।

০২। ২০১২-২০১৩ অর্থ বছরে
অতি দরিদ্রদের জন্য কর্মসংস্থান
কর্ম সূচির নন ও য়েজ খাতে
প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটির
হইলো।

০২। সভায় সভাপতি মহোদয় জানান যে, ২০১২-২০১৩ইং অর্থ বছরে অতি দরিদ্রদের জন্য
কর্ম সংস্থান কর্ম সূচির আওয়াতা নন ওয়েজ খাতের প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটি সচিবের
নাম পরিবর্তন ও প্রকল্পের নাম প্রস্তাবের জন্য অনুরোধ করছি। এই বিষয়ে আপনাদের
মতামত ব্যক্ত করুন। সভায় এই বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা ও পর্যালোচনা করা

অংশীক পরিবর্তন ও প্রকল্পের নাম
গ্রহন প্রসঙ্গে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত
গ্রহন।

সিদ্ধান্তঃ আলোচনা ও পর্যালোচনা পূর্বক উপস্থিত সকলে সর্বসম্মতি ক্রমে প্রকল্প বাস্তবায়ন
কমিটির পূর্বের সচিব মোছাঃ রেনুকা বেগম নাম পরিবর্তন করিয়া, মোছাঃ নুরজাহান
এর নাম গ্রহন করলেন। সে সাথে নতুন সাহাপুর ঈদগাহে দক্ষিণ পার্শ্বে কার্লভট
জন্য সিদ্ধান্ত গ্রহন করলেন। নিম্নে প্রকল্পে বাস্তবায়ন কমিটি রইল।

দিলী
নির্মণের

ননওয়েজ খাতের ১০% অর্থ দ্বারা নিম্নলিখিত প্রকল্পটি বাস্তবায়ন করা হবে। তাহা সর্ব সম্মতি ক্রমে গৃহীত ও অনুমোদিত হইল।

প্রকল্পের নামঃ-

০১। নতুন সাহাপুর ঈদগাহের দক্ষিণ পার্শ্বে কালভাট স্থাপন।

প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটি নিম্নরূপঃ-

০১। মোঃ আবুল ফজল	ইউ.পি সদস্য	প্রকল্প সভাপতি
০২। মোছাঃ নূরজাহান দিল্লী	ইউ.পি সদস্য	প্রকল্প সচিব
০৩। মোঃ ময়নুল হক (মজনু)	শিক্ষক	প্রকল্প সদস্য
০৪। মোঃ আঃ মজিদ	ঈমাম	প্রঃ সদস্য
০৫। মোছাঃ তহমিনা বেগম	মহিলা প্রতিনিধি	প্রঃ সদস্য
০৬। মোছাঃ বানু বেগম	মহিলা প্রতিনিধি	প্রঃ সদস্য

জনস্বার্থে এবং ইউ.পির তথা প্রকল্পটির সুষ্ঠু বাস্তবায়নের জন্য প্রকল্প সচিবের নাম পরিবর্তন করা হইল। যাহা সর্ব সম্মতি ক্রমে গৃহীত ও অনুমোদিত হইল।

বিবিধঃ বিবিধে আর কোন আলোচনা না থাকায় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জ্ঞাপন পূর্বক সভা সমাপ্ত ঘোষণা করা হইল।